ИНФОРМАЦИЯ 

об обязанности заключить договор с региональным оператором

на оказание услуг по обращению с твердыми 
коммунальными отходами 

Согласно п.4 ст.24.6 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории, включающей в себя городской округ ЗАТО Северск: д.Кижирово, п.Орловка, п.Самусь, д.Семиозерки, д.Чернильщиково: 

ООО «АБФ Система» (ИНН 7024040936)

Адрес: г.Северск, ул.Транспортная, 30, оф.118

8 (3823) 541−543, info@abfsystema.ru, http://abfsystema.ru/ 
Начало деятельности регионального оператора: с 01.01.2019.
Ответственность в случае несоблюдения обязанности по заключению договора

Статья 8.2. КоАП. Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами.

Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Экологические требования установлены Федеральным законом «Об отходах производства и потребления», следовательно, нарушение положений указанного закона влечет ответственность по ст. 8.2., в том числе в случае несоблюдения обязанности по заключению договора.

Порядок заключения договора

Порядок заключения договоров регламентируется Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 "Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 № 641".
